

# 全国援鄂医护子女 三年六万费用全免

在全校师生勠力战疫同时,面对广东春季高考的来临,广州南洋理工职业学院当即推出“特别关爱”招生计划——对全国援鄂医护人员子女2020年参加高考并被录取的考生,实行学费、住宿费、书本费三年全免政策,总计减免费用约6万元。

面对这份沉甸甸的“特别关爱”,广州南洋理工职业学院校长李国年表示,这只是学校为战疫所尽的绵薄之力。



TA说

“草树知春不久归,百般红紫斗芳菲。”当前,我国本土疫情形势不断向好,相聚南洋的日子不会太远。春暖花开,静待归来。

——广州南洋理工职业学院校长 李国年

## 学校大爱 先向从化区捐款数百万元 再为援鄂医护子女免学费

2020年3月27日,广州南洋理工职业学院发出一份重磅招生优惠政策:全国援鄂医护人员子女2020年参加高考并被录取、就读广州南洋理工职业学院的,实行学费、住宿费、书本费三年全部减免政策。

消息一出,引来关注无数。

谈及这个特别关爱招生政策的出台,李国年感慨,“在这一次全国抗击新冠肺炎疫情的过程中,全国援鄂的医护人员,克服了许多大家无法想象的困难,将个人生死置之度外,全力以赴去支援湖北。”这一政策的出台,就是学校所属的广东南博企业集团对白衣战士们表达的敬意与感谢。

据核算,若援鄂医护人员子女就读南洋理工学院,高职三年可减免近6万元费用。“这是我们学校想尽的绵薄之力,是一所大学公益办学价值追求的体现,更是我们对医护人员价值追求的高度认同。”李国年说。

其实,在此次战疫中,南洋理工学院向社会战疫贡献的“绵薄之力”不止于此。

3月11日,学校向广州市从化区吕田镇捐赠了100万元人民币,支持该镇的疫情防控工作、复工复产和革命老区建设。此前,该校已向从化区吕田镇莲麻小镇捐赠了200万元。学校师生为助力战疫,也自愿捐款3万余元。

## 学子战疫 大一生战疫获团中央点赞 大二志愿者捐万元压岁钱

除了捐款捐物助力抗疫,南洋理工学院不少师生,还走上战疫一线,为社区战疫贡献青春力量。

让李国年印象深刻的是,来自服装与设计学院2019级的蔡粤生同学,作为一名民兵预备役成员,主动报名参加了广州南站的防疫民兵执勤工作。疫情期间,他负责广州南站进站口站岗执勤、对出入人流进行管控,在处理突发事件、控制疫情传播方面做出了贡献。

3月17日,共青团中央官微推出团员参加社区防疫工作主题海报,蔡粤生成为海报主角之一,获得团中央点赞。

还有来自建筑工程学院2018级的吴嘉俊同学,加入南京圆梦志愿者服务中心开展的“抗击疫情·指尖志愿”网络宣传志愿服务活动,带领全国110名志愿者,利用网络新媒体平台辨别求证各类网络信息,积极引导网民不造谣,不信谣,不传谣,为打赢疫情阻击战贡献风清气朗的网络空间。

更让李国年感动的是,吴嘉俊还捐出了自己1万元的压岁钱,助力战疫。

李国年说,这样的南洋理工学子,还有很多很多。据统计,该校共有80多名团员青年参与到社区的疫情防控工作当中。

## 教师很拼 老师蹲阳台给学生做直播 校长在线“约会”湖北学子

战疫同时,网课也是必须要上的!

与部分高校网课多为录播课不同,为了让学生们在家学习也能取得最好的教学效果,南洋理工学院所有开课老师,都选择了直播授课。

为了课程顺利,学校每门课程均准备两个以上的教学平台,并提前建群进行测试,直播录播两手准备,做好了各种应急预案。

李国年介绍,为确保网络教学质量,学校从2月初就开始筹备网络教学,先后印发了14份网络教学工作文件及通知。3月9日,适合开展网络教学并最受学生喜爱的236门课程正式上线。“目前整个线上教学非常顺畅,学生对线上教学满意率达98.85%。”

不过,李国年也坦言,身处全国各地的老师们,也面临着无网络、缺设备、没有技术支持等难题。但令人欣慰的是,为了“不拖堂”“不掉队”,所有开课老师都“很拼”,“湖南边远山区的邝佳娜老师,用移动热点给健康学院的学子上直播课;湖北孝感老家无网络的易文芳老师,临时买电脑、装网络,确保了网课顺利开展;还有的老师直接蹲在阳台给学生上直播课……”

老师拼,校长也拼!

除了驻校防疫、线上监督网络授课,校领导们还要时刻了解各地师生们的动态,尤其是遭遇困难的师生。

在南洋理工学院,有个每学期至少一次的固定节目——“校长有约”。今年春季学期的“校长有约”,成了湖北学生的专场网络见面会。

在这场特别的见面会上,身在湖北的16名南洋学子,和校长度过了一段特别的温情时光。“有的同学告诉我,他正在乡下钓鱼。身处重点疫区,他们这样积极的心态,让我十分欣慰。”李国年一边提醒同学们注意安全,一边鼓励他们坚定信心,共待抗疫胜利。

此外,学校还给湖北地区学生每人发放了500元慰问金。